
Η “Ρήξη και Ανατροπή στο Ηράκλειο – Αριστερή
Αντικαπιταλιστική Δημοτική Κίνηση” στηρίζει την απόφαση του
Δημοτικού Συμβουλίου, συμμετέχει και καλεί τον Ηρακλειώτικο
λαό σε μαζική συμμετοχή το Σάββατο 21 Μάρτη, στο
αντιρατσιστικό – αντιφασιστικό συλλαλητήριο στην Ομόνοια
στις 2 μμ και στην συναυλία στο Σύνταγμα στις 4 μμ.

Η όλη δράση και η σύσταση της Χ.Α, οι δολοφονίες του Παύλου Φύσσα και του Σαχζάτ Λουκμάν οι
εκατοντάδες τραυματισμοί με μαχαίρια και ρόπαλα κατά μεταναστών, καλλιτεχνών, ομοφυλόφιλων,
αγωνιστών και Ρομά, και οι επιθέσεις κατά των συνδικαλιστών του ΠΑΜΕ στο Πέραμα, υποδηλώνουν και
αναδεικνύουν ότι πρόκειται για ναζιστική εγκληματική οργάνωση. Η πρόταση των εισαγγελέων για
μετατροπή της προσωρινής κράτησης της ηγετικής ομάδας της ΧΑ, σε περιοριστικά μέτρα, λόγω
παρέλευσης του 18μηνου είναι αναντίστοιχη της σοβαρότητας της
υπόθεσης και καταρρίπτεται ταυτόχρονα ο ισχυρισμός των υπόδικων νεοναζί, ότι η δίωξή τους είναι
αποτέλεσμα κυβερνητικών παρεμβάσεων στη Δικαιοσύνη.

– Είναι καιρός να μπει οριστικό τέλος στη φασιστική απειλή. Να μπει τέλος στην ασυλία και στις
προσβάσεις στον κρατικό μηχανισμό που απολάμβανε η Χ.Α. και στην χρηματοδότηση από διάφορους
κύκλους του κεφαλαίου. Η άμεση ποινική λογοδοσία τους είναι απαίτηση των δημοκρατικών πολιτών και
του αντιφασιστικού κινήματος.

– Είναι καιρός, χωρίς παλινωδίες και υποχωρήσεις, να τελειώνουμε με τα στρατόπεδα συγκέντρωσης και
το καθεστώς της αδιάκριτης και πολύμηνης κράτησης μεταναστών και προσφύγων υπό συνθήκες, που
συνιστούν απάνθρωπη και εξευτελιστική μεταχείριση.

– Είναι καιρός να δοθεί η ιθαγένεια στα παιδιά των μεταναστών και νομιμοποίηση στους γονείς τους και
να ανοίξει η διαδικασία για να πάρουν χαρτιά όλοι οι μετανάστες και οι πρόσφυγες.

– Είναι καιρός να φύγει ο φράχτης στον Έβρο που είναι κατάλοιπο της ρατσιστικής Ευρώπης φρούριο,
όπως και η FRONTEX. Δεν θέλουμε άλλες γυναίκες και παιδιά πνιγμένα στα χέρια των δουλεμπόρων που
τους θρέφουν οι ρατσιστικοί νόμοι.

– Είναι καιρός να δοθεί άσυλο και στέγη στους πρόσφυγες.

Η “Ρήξη και Ανατροπή στο Ηράκλειο – Αριστερή Αντικαπιταλιστική Δημοτική Κίνηση”
συμμετέχει και σας καλεί και στην αντιρατσιστική – αντιφασιστική εκδήλωση των τοπικών
φορέων την Κυριακή 15 Μάρτη, στις 7 μμ στο Πολύκεντρο (Κουντουριώτου 18).
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